

## PRODUKTOVÝ LIST

### Libella Seat Basic A, individuálně vyrobený sedák bez konturace



**Objednací číslo:** 2203778

**Prodejní cena s DPH:** 13 800 Kč

**DPH:** 12%

**Kód VZP:** 5017583

**Úhrada ZP:** 7 305 Kč

**Doplatek:** 6495

## Popis

Antidekubitní sedák Libella Seat Basic vychází ze systému Libella Seat Varia a je dostupný v široké škále rozměrů. Je sestaven ve dvou základních variantách – klasické rovné a mírně konturované. Varianty jsou sestaveny z nejčastěji používaných komponentů tak, aby maximálně vyhovovaly co nejvíce uživatelům vozíku bez individuálního zaměření a sestavení sedáku na míru. U každé varianty jsou k dispozici dva typy 3D tištěných dílů v zadní části sedáku pro možnost individuálního nastavení dle preference – žluté – pro vyšší tuhost a stabilitu a bílé pro maximální odlehčení.

**POŽADOVANÝ ROZMĚR NAPIŠTE DO POZNÁMKY OBJEDNÁVKY**

Z čeho se sedák skládá?

1. Pevná podložka z karbonového sendviče s otvorem pro odlehčení hrbolů sedacích kostí a kostrče v zadní části desky, která drží tvar sedáku a zamezí jeho propadnutí.
2. Sestava z 3D tištěných dílů. V přední části je sedák střední tuhosti, v zadní části je měkčí a v místech hrbolů sedacích kostí je nejměkčí pro odlehčení. Oblast kolem insertů je dodávána ve žluté i bílé variantě pro individuální nastavení. Nabízí se ve dvou variantách.
3. Tenká vrstva z 3D textilie, která slouží jako přechod mezi 3D díly a latexovou vrstvou, poskytuje dodatečnou ochranu před opotřebením vnitřních součástí a umožňuje lepší rozložení tělesné hmotnosti.
4. Měkká antidekubitní vrstva z pěněného latexu s pěti ergonomickými výřezy v místech nejčastějšího vzniku dekubitů. Vrstva zvyšuje teplotní komfort, její perforace podporuje cirkulaci vzduchu a odvádí vlhkost.
5. Propracovaný funkční povlak z prodyšné 3D textilie, který pevně sedí, dobře rozkládá tlak a neshrnuje se. V kombinaci se dnem ze síťoviny umožňuje proudění vzduchu všemi vrstvami sedáku. Povlak je vybaven madlem pro snazší manipulaci se sedákem a je nabízen v černé barvě.

Všechny 3D tištěné díly jsou rovné bez konturace. Jedná se o úplně plochý sedák v základní výšce 3D tištěné vrstvy 22mm, neposkytuje žádnou korekci postury, hlavní smysl je v použití pro aktivity bez potřeby korekce (opakující se aktivity všedního dne s významnějšími pohyby těla — práce na zahradě, domácí práce, lehký sport, apod.) nebo pro osoby, které nevyžadují korekci sedu a vyhovuje jim rovný sedák.

Produkt umožňuje výběr tuhosti dílů v prostřední zadní zóně sedáku — rizikové oblasti sedacích partií (kolem sedacích hrbolů a kostrče) ze dvou variant — základní žluté a ještě měkčí bílé. Díly jsou lehce vyměnitelné a lze je použít na stálo nebo měnit v sedáku dle potřeby a aktivity. Sedák Libella Seat Basic jsme vyvinuli především pro uživatele invalidního vozíku různého typu (mechanický i elektrický) s možností variabilního nastavení s rizikem vzniku otlaků v oblasti sedacích partií.

Sedací systém je určen pro uživatele vozíku s různými diagnózami (získaná a vrozená onemocnění míchy a mozku, kombinovaná onemocnění, jiná neurologická onemocnění, vrozené a získané vady pohybového aparátu, apod.).

## Parametry

### technické parametry

Celková šířka [cm]	26-48
Celková hloubka [cm]	28-50

## Galerie

